
Критерії оцінювання та система накопичення балів 

з дисципліни «Правове регулювання та захист інформації» 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 
ECTS 

За шкалою університету За національною шкалою 

Екзамен Залік 
A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 
B 85 – 89 (дуже добре) 

4 (добре) 
C 75 – 84 (добре) 

D 70 – 74 (задовільно)  
3 (задовільно) 

E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
2 (незадовільно) Не зараховано 

F 
1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 
КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ 

 

Поточні контрольні заходи (max 60 балів): 

 

Поточний контроль передбачає такі теоретичні завдання: 

- виступ з основного питання;  

- усна доповідь;  

- доповнення, запитання до того, хто відповідає;  

- самостійне опрацювання тем;  

- систематичність роботи на практичних заняттях, активність під час обговорення 

питань. 

Поточний контроль передбачає такі практичні завдання: 

- участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, 

моделювання ситуацій; розв’язування кейсів тощо)  

- письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи, реферати тощо);  

- підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів;  

- презентація власних досліджень. 

 

Критерії оцінювання на практичних заняттях:  

 

Робота на практичному занятті комплексно оцінюється викладачем, враховуючі такі 

критерії: правильність одержаних відповідей; повнота та логічність відповіді; наявність 

висновків та ілюстративних прикладів тощо. Практичне завдання складається з теоретичних 

питань, виконання практичних завдань, тестування в кінці кожної теми. Практичні заняття 

дозволяють студентам оволодіти практичними навичками з курсу. Результат участі студента 

на практичних заняттях оцінюється окремо за індивідуальне опитування (захист доповідей) – 

2 бали і виконання практичних завдань – 3 бали: 

5 балів виставляються студенту тоді, коли всі завдання виконані правильно, у 

відповідності до вимог. Здобувач володіє узагальненими знаннями з предмета, аргументовано 

використовує їх у нестандартних ситуаціях; вміє застосовувати вивчений матеріал; вирішує 

складні проблемні завдання; схильний до системно-наукового аналізу та прогнозування явищ; 

уміє ставити та розв'язувати проблеми.  



4 бали - відповідь і завдання - повні, але з деякими огріхами, виконані без допомоги 

викладача. Студент вільно володіє вивченим матеріалом, зокрема, застосовує його на практиці; 

вміє аналізувати і систематизувати наукову та методичну інформацію. Використовує 

загальновідомі доводи у власній аргументації, здатен до самостійного опрацювання 

навчального матеріалу, але потребує консультації викладача 

3 бали - відповідь і завдання відзначаються неповнотою виконання без допомоги 

викладача. Студент може зіставити, узагальнити, систематизувати інформацію під 

керівництвом викладача; знання є достатньо повними; вільно застосовує вивчений матеріал у 

стандартних ситуаціях. Відповідь його повна, логічна, обґрунтована, але з деякими огріхами. 

Здатен на реакцію відповіді іншого студента, опрацювати матеріал самостійно.  

2 бали - відповідь і завдання відзначаються наявністю фрагментарності виконання за 

консультацією викладача або під його керівництвом. Студент володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів; з допомогою викладача виконує елементарні завдання; контролює свою 

відповідь з декількох простих речень; здатний усно відтворити окремі частини теми; має 

фрагментарні уявлення про роботу з науково-методичним джерелом, відсутні сформовані 

уміння та навички. 

1 бал - відповідь і завдання відзначаються високою фрагментарністю виконання під 

керівництвом викладача. Теоретичний зміст курсу засвоєно частково, необхідні практичні 

уміння роботи не сформовані, більшість передбачених навчальною програмою навчальних 

завдань не виконано. 

 

Підсумкові контрольні заходи(max 40 балів): 

 

Підсумковий контроль знань оцінюються в діапазоні від 0 до 40 балів. ПКЗ з 

дисципліни «Правове регулювання та захист інформації» проводиться у формі заліку з ключових 

питань, що потребують уміння синтезувати знання з даного предмета з сучасними соціальними 

і правовими проблемами оцінюються в діапазоні від 0 до 40 балів.  

На залік виноситься 30 тестових питань, відповідь на які оцінюється від 0 до 30 балів 

та 1 практична задача (кейс) розв'язання якого оцінюється від 0 до 10 балів. 

 

Критерії оцінювання розв’язання здобувачем задачі (кейсу) (10 балів)  

Правильність, точність і повнота відповіді. При самостійному вирішенні юридичної 

задачі (кейсу) здобувач ґрунтовно викладає правові питання, висловлює власну позицію й 

переконливо її аргументує; самостійно знаходить, оцінює та використовує джерела юридичної 

інформації, зокрема наочні, уміє узагальнити вивчений матеріал, використовує набуті знання й 

уміння. Відповідь складається з правильного юридичного результату, доцільного і логічного 

теоретичного обґрунтування виконаних розмірковувань; вірного посилання (за необхідністю) на 

відповідні законодавчі та нормативні акти. 

 

 

 


